

区领导检查部分镇文明城市创建工作

本报讯 6月3日,区委常委、宣传部长石根美带领相关人员,检查部分镇文明城市创建工作。区领导先后来到大桥镇、草庙镇、三龙镇创建现场,实地查看集镇街道、农贸市场、河道两岸等重点创建点,针对秩序管理、环境卫生、基础设施维护、公益宣传等方面发现的问题和存在的薄弱环节现场提出整改要求。区领导要求,要高度重视创建工作,坚持问题导向,对照测评标准,全

面梳理排查。要迅速行动,采取强有力的措施,逐项整改到位,针对创建中的重点、难点问题,做好任务分解,落实责任到人,限期限时完成。要加大人力、物力投入,强化常态化管理机制,不断提升群众满意度,凝心聚力打赢创文攻坚战。(徐雪)

创建文明城市 共享美好生活

小海镇家风诵读促党风提升

本报讯 近日,小海镇举办“传承好家训,弘扬好家风”家风故事诵读比赛。活动中,部分参赛选手诵读经典,或慷慨激昂,或娓娓道来,酣畅淋漓地抒发了自己的家国情怀以及对良好家风的崇尚与赞美。部分参赛选手围绕“家风是什么”“家风的意义”“传承良好家风”等主题,结合自己的所思所想,为大家奉上了精彩的

“演说大餐”。此次活动旨在颂扬美德家风,传承中华文化,牢记传统美德,让良好的品质融入骨髓,坚守高贵品格,弘扬良好家风。大家纷纷表示,要用实际行动做优良家风的继承者和实践者,以实际行动抓好家风建设,推动作风、党风的不断提升,为实现中国梦注入不竭动力。(沈丹丹)

高新区(丰华街道)举办招投标知识讲座

本报讯 6月1日,高新区(丰华街道)举办招投标知识专题讲座,进一步普及招投标相关知识,规范招投标工作流程。讲座邀请区行政审批局的相关专家进行专题辅导。讲解人员结合真实案例,从招投标的目的、组织招投标的条件、招标采购的方式、如何办理直接发包手续、组织招投标过程中的重点

环节等8个方面,全面系统地介绍了招投标相关知识,让听取人员深受受益。大家纷纷表示,此次培训具有很强的指导性和实用性,既指出了实际招投标过程中易违规的重点环节和主要问题,又讲解了项目变更等规范性操作流程,加深了大家对招投标知识的理解,有利于规范基层规范招投标工作。(韦蔚)

港口公司部署安全生产月活动

本报讯 5月31日,港口公司召开会议,部署“安全生产月”活动。会议指出要紧紧围绕“防风险、除隐患、遏事故”这一主题,通过开展系列活动,使全体员工提高突发事件的应急实战能力,加强安全生产宣传教育工作,不断提高广大员工的安全意识,努力构建安全生产长效机制。该公司各部门将不断督促员工遵守操作规程,认真组织本部门员工积极参加各项活动,在活动中增强安全

意识和预防、应对事故的能力,增强职工提升素质和规范操作的自觉性。强化严格安全行为管理,端正态度,转变思想,坚决不能应付检查、弄虚作假、敷衍了事。继续抓好隐患排查工作,按照隐患排查“零盲区”、“处理”、“零搁置”、效果“零反弹”的要求,进行自我排查,对发现的问题和隐患及时处理,并督促整改到位,确保将每一个问题和隐患都解决在实处。(王叶娜 张贝贝)

白驹籍作家陈贻林回乡考察采风

本报讯 5月30日,原《解放军报》编辑记者、白驹籍作家陈贻林携新著长篇小说《白驹镇》,回到家乡考察采风。

陈贻林长期从事报告文学的写作及小说、电影、电视剧(片)的创作,发表数百万字作品。著有长篇报告文学《生死之约》、报告文学集《诗一样的中国面孔》《挚爱深情》、电影剧本《北戴河记事》《坠星》等。86万字的《白驹镇》,讲述的是上世纪六十年代苏北水乡千年白驹古镇上人们的起伏沉浮、伤痛恩怨、爱恨情仇。通过主人公赵船生、赵雨生等青少年错综曲折的成长历程,从多个侧面反映当年苏北水乡白驹镇的社会习俗、风土人情及水乡人的坎坷人生和家庭生活风貌,再现了一代青少年在磨难和贫困面前百折不屈,渴求知识,渴望进步,懂得感恩和回报他人和社会的美好品德。小说地域特色鲜明,

人物形象饱满,方言俚语用得极为出色,颇具文学的表现力、感染力。在区政协、区文旅局、白驹镇举行的《白驹镇》发布会座谈会上,73岁的陈贻林用一口浓郁的苏北白驹方言,深情回忆了自己在白驹成长的童年生活和在校白驹小学、白驹中学求学的岁月,介绍了小说《白驹镇》创作、出版的过程。《白驹镇》一书的责任编辑、红旗出版社主任张嘉彬等高度评价了《白驹镇》文学价值、艺术成就以及对农村乡土题材创作的影响。陈贻林、张嘉彬等非常赞赏白驹镇深入挖掘水韵文化、民俗文化、会师文化资源,建设文旅白驹的兴镇发展战略,并提出了开发“图书小镇”系列文旅产业等建设性的建议。陈贻林还向母校白驹小学捐赠了《白驹镇》《生死之约》《诗一样的中国面孔》等作品。(董汝涛)



烈士生命定格在22岁那年

本报记者 蔡剑涛 通讯员 陈一青 王萍

【寻访】



齐贤村常态化组织红色文化传承活动

片片枫叶红得像火,看得人热血沸腾。新丰镇齐贤村200亩连片枫林长势正旺。“我们的脚下,就是唐齐贤烈士战斗过的地方。牺牲那年,他才22岁。”谈起唐齐贤烈士的感人事迹,该村党支部书记柏松一脸崇敬之情。柏树青青,烈士的墓碑被擦得干干净净。村两委常态化组织红色文化传承活动,烈士事迹深深植根在村民心中。村里的老人告诉记者,唐齐贤并不是“土生土长的大丰人”,而是涟水县陈师乡唐洼村人。那年,日伪军向盐阜地区发动大扫荡,不断下乡抢粮。唐齐贤是保卫群众秋收,在一次反扫荡的激战中英勇牺牲的。为了纪念烈士,1941年底,当时的盐东县委和政府决定命名齐贤乡。1944年6月,划区废乡设村时,又以烈士之名建立齐贤区,现为大丰区新丰镇

齐贤村。区委党史办提供的资料显示,唐齐贤1920年4月9日出生,7岁丧母,16岁就读于淮阴师范,后在唐洼完小附设的初中班任教。唐齐贤在学生时代钻研过马列主义和科学社会主义著作,积极追求进步,向往革命。“七七”事变爆发后,苏北涟水等县成立了共产党领导的抗日游击队。当时形势险恶,白色恐怖遍及城乡,但唐齐贤毫不畏惧,冲破家庭和社会的各种阻力,于1938年参加抗日游击队,从此走上了革命的道路。齐贤村78岁的老人李宗怀在接受采访时说,“唐齐贤是一位才华横溢的青年知识分子,在国难当头、民族危亡之际,笃守信仰,投笔从戎,投身到残酷的抗日斗争中,即使牺牲生命也在所不惜。”1939年初春,苏皖特委派张芳九、高兴泰、戴曦三同志秘密来淮、涟地区,重建党组织,

领导抗日。戴曦在他的回忆文章中说,“当时我负责涟水党组织的恢复、发展工作,2月在唐洼发展第一批党员,四五月又在唐洼发展第二批党员。”唐齐贤就是第二批入党的。1939年七八月间,淮阴、淮安、泗阳的抗日义勇队,以及涟水抗日独立营合编为八路军山东纵队龙海游击支队第八团,唐齐贤在该团任连指导员、营教导员等职。八团后与九团合编为淮海地区抗战初期著名的淮河大队,唐齐贤在大队部负责宣传工作。部队每到一处,他都抓紧一切空隙时间宣传群众、发动群众、组织群众,扩大抗日武装,壮大革命力量。1940年春节,日伪纠集300多人,到当时被称为“苏北小延安”的陈师、古寨、成集一带疯狂扫荡。翌日淮河大队奉命伏击,唐齐贤也参加这次伏击战,他机智勇敢,不怕牺牲,冒着枪林弹雨和刺骨朔风,奋战8个小时。日伪死伤90余,其余丢盔弃甲,抱头逃窜。1940年秋,八路军第五纵队由黄克诚同志率领南下,并东进盐阜地区。唐齐贤随主力来盐,任八路军盐城办事处秘书。1941年春,唐齐贤被调到盐城二区(即伍佑)任区委书记、书记。当时区委的主要任务是发动群众减租减息,以巩固新建立的革命根据地。1941年7月,日伪出兵大举扫荡苏北解放区,盐阜一带游击区,留在敌后的县、区委同志率地方武装坚持反扫荡。唐齐贤在领导反扫荡斗争中不幸壮烈牺牲。

【名片】

齐贤村位于新丰镇西北部,与盐城经济开发区步凤镇伍港村交界,耕地面积6500多亩,共7个村民小组,790户,人口2320人。该村大力调整农业产业结构,扩大特经和苗木产业,种植特经作物1000多亩,建成苗木基地1000多亩。村集体经营年收入20多万元,村民年人均纯收入近2万元,到2018年底脱贫50户、96人。

【对话】

“烈士精神,是我们加快乡村振兴的不竭动力。我们将运用红色资源、红色传统、红色基因来培育和弘扬社会主义核心价值观,凝聚起实干兴业的强大正能量。”齐贤村党支部书记柏松告诉记者,村两委将重抓农业产业结构调整转型升级,促进产业提质增效,加快实现富民强村,持续推进民生改善,不断提高群众的获得感和幸福感。



唐齐贤烈士墓

做“三度”代表 当履职楷模

——记区人大代表、大中国土分局局长刘建东

他是服务发展的“一局之长”,更是服务人民的“十佳模范代表”,双重身份,一样初心。当选两年多来,区人大代表、大中国土分局局长刘建东坚持将群众呼声放在心上,将民生福祉扛在肩上,听民声、知民情、解民忧,在政府和百姓间架起沟通的桥梁,真正将实事好事做到百姓心坎里。

想、与时俱进。工作之余,见缝插针学习《宪法》《代表法》等法律法规,紧跟要求学习全面建成小康社会、三大攻坚战、高质量发展等热点知识,充分学习掌握全国和省人大关于完善人大代表联系人民群众制度等业务知识,认真研读《人大代表怎样审议各项报告》系列丛书,不断修炼内功提升自己,为更好地履行好代表职责打下坚实的基础。

表不仅是民意的收集器,也是传声筒。为缓解交通拥堵难题,解决安全隐患突出问题,他在区人代会上提出“关于彻底整治荣海农贸市场及周边环境的建议”,被列入我区城区棚户区改造计划,目前,荣海菜市场的拆迁改造各项工作正在有条不紊地进行中。闭会期间,他更是不放过任何一次听民情、知民意的机会,先后参与了区人大组织的农民群众集中居住点调研、土地管理法执法检查、“一家一站”接待选民日等多项活动,先后就“农民群众集中居住点用地”“提高国土执法保障水平”等议题提出意见建议,得到了相关部门的大力支持和积极办理。

履职求实,做“有力度”的代表。为圆上大丰人民的“高铁梦”,刘建东不畏艰难,带领全局员工主动投身于盐通高铁站城大道及站前广场征迁工作当中去,成为“最美筑梦人”。他坚持定期慰问牵手帮扶的海防村一贫困户,向其讲解最新的惠农政策,与其一同寻找致富路子,帮助其尽早脱贫走上小康路,在走访选民的过程中,他先后帮助群众解决用地审批、不动产确权登记等多种生产生活中遇到的实际问题,践行着“我当代表为人民”的庄重承诺。(杨婧雯)

通告

为深入贯彻落实《盐城市停车管理办法》,充分利用公共资源,满足人民群众日益增长的停车需求,有效改善静态交通秩序,区停车整治办将对康平路小学南侧公共停车场进行智能化升级改造,工程周期1个月(6月15日—7月14日),现将有关事项通告如下:一、该停车场将于6月10日起进行封闭清理,禁止一切无关车辆进入停车场。凡在该停车场长期停放、占用车位的报废车、故障车、闲置车辆请在此之前自行清理出场,对拒不清理的车辆,公安机关交通管理部门将依法予以拖离。对其他占用车位摆放物品的,区综合行政

执法局将依法予以扣留。二、对周边居民及其他正常停放车辆,因升级改造无法停放的,请提前自行安排好车辆停放准备,因此造成的不便敬请理解与支持。三、施工期间,禁止与工程无关车辆进入停车场,以确保安全。四、对阻挠、影响改造工程的违法行为,公安机关将依法予以严惩。特此通告。盐城市大丰区停车问题整治工作领导小组办公室 2019年6月1日

拍卖公告

受委托,定于2019年6月18日上午10时在龙腾一品佳苑1幢404会议室依法举行拍卖会,标的概况如下:展示时间及地点:即日起至6月17日标的所在地。竞买登记及注意事项:有意竞买者请在2019年6月17日17时前携身份证等有效证件(报名材料费200元,保证金20万元,以现金、汇票、本票形式直接汇至盐城市天圣拍卖有限公司账户,账号:470264238935,开户行:中国银行股份有限公司大丰支行营业部)至我司指定地点办理竞买登记手续。报名地址:大丰区龙腾一品佳苑1幢401室 咨询电话:15251084840 18361600777 13914690808 盐城市天圣拍卖有限公司 2019年6月3日

车辆拍卖公告

受委托,将下列资产进行公开拍卖,有关事项公告如下:一、拍卖标的及保证金:奥德赛牌轿车一辆,型号:HG6480BB,初始登记2011年4月,出厂日期2007年5月,参考价3.8万元;保证金1万元/辆。二、拍卖时间:2019年6月11日上午9时 报名截止时间:2019年6月10日下午18时 拍卖地点:盐城正信拍卖公司 会议室内 三、标的展示时间及地点:即日起公司院内预约看样。四、竞买登记手续办理:竞买人须持有效证件及报名费200元到本公司办理竞买登记手续,并缴纳拍卖保证金。五、联系电话、地址、网址:盐城市大丰区飞达路与常新路交口同德综合楼五楼;www.yc-zxpm.com .0515- 83512476, 13815568198 盐城正信拍卖有限公司 2019年6月4日

安全生产 人人有责